

泰和世家小区

“僵尸车”、快餐车霸占停车位

交警二大队快速治理

孙明山 李玲 摄影报道

【市民反映】 近日,家住新华区泰和世家小区的孙先生向本报记者反映,他们小区附近有“僵尸车”、快餐车占用停车位,影响周围居民停放车辆。

“停车位本来就是为了方便市民停放机动车而设置的,但一些商家、个体商贩常常霸占车位。希望有关部门进行治理。”孙先生说。

【现场调查】 接到市民反映的问题后,记者来到新华区泰和世家小区附近,看到一家超市门前的停车位内停着一辆厢式货车。这辆货车的车头凹了进去,外皮锈迹斑斑,车的底部用砖头垫高,车身上还粘有宣传广告。记者随机采访了一位路人刘先生。他告诉记者,自己就住在泰和世家小区,看到这辆厢式货车一直停在这个车位内,没见过有人来开动过。

随后,记者在周围转了一圈,发现小区南门西侧的停车位内停着一辆粉白色相间的餐车。另外,在北门两侧分别停着一辆快餐车。

“‘僵尸车’、快餐车长期霸占机动车车位,影响周围居民停放车辆。希望有关部门能够进行治理。”孙先生说。

【交管部门】 随后,记者就此事联系了市交警二大队,他们立刻安排人员到现场走访勘察。

10月29日上午9点30分,市公安交警二大队大队长石磊,副大队长张永翔带领辖区中队交警来到泰和世家小区。经询问,超市门口的厢式货车是超市用来放货物的“仓库”,已经在停车位内停放了较长的时间。通过交警劝说和教育,车主认识到自己的错误,自行联系了拖车,对“僵尸车”实施了拖移。



随后,交警来到泰和世家南区和北区大门的两侧,按照快餐车上的电话,逐一联系快餐车的经营者。经过劝说和教育,经营者将快餐车驶离。

交警提醒广大市民,不要用“僵尸车”、快餐车、三轮车等长期霸占车位,共同营造良好的公共停车秩序。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言

我点赞



公交司机送孩子回家

家 市民徐先生:10月21日下午,我家孩子乘坐307路公交车回家途中在车上睡着了。公交车抵达终点站后,司机刘鹏发现了我家孩子,并叫醒了他,询问孩子家住哪里和家長手机号码。

因为孩子无法准确说出家長的电话,刘鹏师傅开着私家车,载着我孩子,按照孩子提供的信息带他回家。终于在晚上7点多,将孩子送回了家。我想借晚报感谢热心的刘鹏师傅。

我吐槽



休闲步道没人打扫

打掃 市民高女士:迎宾大道(解放路至新华路)路东,供市民休闲、锻炼的步道,有着厚厚的一层土无人打掃。下雨天,路上都是泥水。最近树叶飘落,也无人收拾。希望有关部门安排人员清打,保持环境干净整洁。

不要在楼道堆放垃圾

市民于女士:我住在运河区前辛庄附近的税务局宿舍。我们宿舍就1栋楼,有一户居民总是把捡来的垃圾堆在宿舍楼前和楼道里,小区显得特别脏乱。邻居们找这位居民谈过,希望他不要堆放废品、垃圾,可是他根本不听。我们真的很头疼。

游泳卡退不了

市民罗女士:去年7月,我在海格利斯健身中心办了一张游泳卡。因为工作忙,我一直没去游泳。8月份,我曾找健身中心的负责人要求退卡。健身中心的工作人员拒绝退卡,让我挂到网上卖出去。至今,那张游泳卡没激活、没使用,我也没有时间,就这么放在家里。冲动消费造成了这样的后果,让我很心烦。

(本栏目稿件由李玲整理)

我来拍



市区沧州饭店东侧的小马路上,一个井盖周围地砖破损,造成井盖塌陷,存在安全隐患。希望有关部门尽快处理。

常青树 摄

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

市区永济路与开元大道交叉口西南角

环岛地砖缺损 地面“松松垮垮”

有关单位:马上前往处理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】 近日,市民王女士向本报记者反映,市区永济路与开元大道交叉口西南角的环岛地砖缺损,市民骑行经过,地砖总是翘起,很不安全。

“地砖铺得不紧凑,骑上去晃悠悠的。希望有关部门尽快修复,排除隐患。”王女士说。

【现场调查】 接到市民反映的问题后,记者来到永济路与开元大道交叉口西南角,看到环岛周围用圆球石墩做隔离,南侧靠近绿化带的两排地砖都立着,下面的土层裸露。环岛中间的地砖铺得比较乱,不仅砖缝没对齐,盲道地砖更是堆砌在一起,没有按照直线铺设。

环岛中间的几个井盖周围,地砖碎裂,很多地方都是碎石块拼凑的。记者观察发现,很多路人骑行至此,翘角的地砖与车轮摩擦发出磕碰声。

“盲道铺成这样,根本起不到导盲的作用。希望有关部门尽快处理。”一位骑行至此的市民对记者说。

【有关单位】 记者就此事联系了沧州建投工程管理有限公司。有关负责人答复:会尽快派人前往现场进行处理。



扫码看料更多

市区永济路与开元大道交叉口西南角环岛地砖缺损,地面“松松垮垮”……扫描二维码,记者带你去现场看看。

